

广泛交流,以促合作

崔绍营率队考察中国惠普

K02

《辉煌“十二五” 筑梦新经开》

郑州经济技术开发区系列报道之房地产篇



“十二五”已圆满画上句号,回首郑州经开区5年的经济发展之路,可谓极不寻常。在经济下行压力持续加大和宏观经济形势严峻复杂的情况下,经开区党工委、管委会在市委市政府的正确领导下,带领团结全区广大干部群众,苦干实干、攻坚克难,全区政治、经济、社会、文化、民生等各方面实现了跨越式发展。其中,房地产市场健康规范,房地产业不断壮大,群众居住条件不断改善,郑州东南正吸引着各地民众前来工作、置业、定居。
记者 王赛华 通讯员 李超 张子轩

K04~K05



扫一扫加入
经开时报官方微信

经开区深入开展
“两学一做”

K06

经开区召开安置房
建设现场推进会

K02

区领导检查全区
文明素养提升示范点

K02

区领导督导扬尘治理工作
问题工地立促整改

K02

经开区图书馆
提档升级民众获益

K08

《郑州晚报》部分社区报官方微信



郑州晚报社区报



经开时报



高新播报



登封播报



新密播报



荥阳播报



中牟播报



新知播报



二七播报



每周中原

《辉煌“十二五” · 筑梦新经开》

国家郑州经济技术开发区系列报道



本报携手经开区党政办公室带您多角度、全方位回顾经开区“十二五”的辉煌成就

郭威 制图